Mabnuorixos Hepmynic Zy. 'Etog :2013-2014

Oépata e€etdocwv Alyefpag A Avkeiov (B, I', kot A)

Kepaloo 1° : YXYNOAA — IMIOQANOTHTEX

OEMA 1°

Atvovtan pe meptypoer| To. GOVOA,
A={xeZ/|x-1]<2} xu B={xeZ/(x-4)- (X -2x-3)=0}.

Na Bpeite pe avaypoaen to GOVOAQ:
B.1. A, B

B.2. AnB, A-B

OEMA 2°

Aswpovpe o¢ Pactkd cuvoro To chvoro ()= { xeN/1<x< 20} KOl T0. GOVOAQL

A={xe0/x dpriog} B:{XeQ/X ngpnrég}l(m ['={xeq/5<x<15}

Na npocdiopicete mola eivar tor €€Ng cHVOAQ:
B.1. H évooon tov cuvorwv A kol B

B.2. H topn t0v cuvérwv A kol B

B.3. To coumAnpopa tov cuvorov A

B.4. H topn tov cuvorwv B ko I

B.S. To cvouminpopa tov cuvorov I

®EMA 3°

‘Eotw 1o evdgyopeva A kot B detypatikod yopov Q. Av  yvopilovpe OTL
[3P(A)-2| +[2P(B)-1| =0 tote:
, ) 2 1
I' 1. No omodeitete 0Tt P(A) = gmu P(B)= >
I' 2. No amodeitete 6L Ta0 A Kou B dev givan acvpfifaocta.

1
Av woyvet P(AnB) = 3 va Bpeire:
I' 3.1. Tic mbavotnreg tov evdeyouévov AUB kot (Am B)' :

I' 3.2. Tnv mBavoTNTa TOL EVOEYOUEVOD VO TPOLYLOTOTOEITOL TO A KOl VoL UV
mpaypatonoteiton to B.
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®EMA 4°

Oewpovpe to detypatikd yopo Q={-5,-4,-3,...,10},mov amoteAeitor and amid 1comiBava
evdgyoueva , Kal ToL EVOEYOLEVA TOV:

A={xeQ/|x-4<2}
B={XEQ/X2—4°X+3ZO}
F:{keﬂ/n ebiomon x* +(1-1)-x +1=0, éanmXﬁpiQa}.

I'.1. Na ypayete pe avaypaen Tov ototyeiov toug ta cbvoia A , B ko I'.

I'.2. Na amodeiEete 6T1 10 £vdEYOUEVO VO TpaypaToTolEiTol £va TOLAdYIGTOV amd Ta A Kou B
elvat to BEPato evoeydpevo.

I'.3. Na anodeitete ot P(F - B) =0.

OEMA 5°

Ye éva oyolelo ta mocootd TV vroyneiov mov apictevoav ot Pvowm eivor 15%,0ta
MobOnuatikd 7%,eved 1o 5% apiotevce kol oto dvo pobnuata. Emidéyoope tuyoaio évav
pafnt and 1o Tapandve cyoieio. Na Bpeite v mbavotnta o pabntg va apictevoe:

B.1. X¢ éva TovAdyiotov amd Ta dvo podnuata

B.2. Xta MoOnuoatikd ardd 6yt ot Quoikn

B.3. X ®vown| aAld 6yt oo Mabnpotika

OEMA ¢6°

Av v o gvdgyopeva A, B evdg detypatikod yopov Q oyvovv P(A)=0,7 , P(B)=0,4 xo
P(AT B)=0,5 va amodeilete Ot

B.1. H mBavotra va tpaypatomombel to evoeydpevo B, dniaon to P(B), eiva 0,6.

B.2. H mBavotra va tpaypotomoindel tovAdyiotov £va and ta evoeyopeva A, B dnAaon 1o
P(AV B), eivan 0,8.

OEMA 7°

[Na to evdgydueva A kat B eVOG  OEIYHOTIKOV  YDPOL Q  woyoet

[5P(A)-4] +[10P(B)-5] =o0.
I'.1. No Bpefoov ovmbavomnteg P(A) kat P(B) tovevdexopévov A xat B

I'.2. Noa e&etdoete av ta evdeyopevo A kat B elvon acvpPifacta.
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I.3. Av P(AnB) :g va Bpeite ™V mOAVOTHTA TOV EVOEYOUEVMV:

I'. 3. 1. <Na mpaypatomommbei tovidyotov éva ond ta A kat B»
I'. 3. 2. <Na pnv mpaypoatomoinfel xoavéva amd to A xar B »

I'. 3. 3 «Na mpaypatomombei povo évo omd ta A kat B»

®EMA 8

Atvovtan Ta gvdgydpeva A kol B gvog detypatikov ydpov € yia ta omoia yvopilovpe 0Tt

P(A)=06, PB)=05 « P(ANB)=03

B.1. Na vroroyicete tig mbBavotmreg P(AuB) xou P(AuB)'

B.2. Na vrohoyicete v mBavotnta va mpaypatorombet povo éva and to A ko B.

OEMA 9°

Ye éva Avkero mov €yxer 200 pabntég, to 68% TV padntov Exovv Aoyaplacuo
oto Facebook, 10 47% é£xovv Aoyopiaocud oto Twitter kot to 18% éEyxovv
Aoyoplacpo Kot 6to 000 avTE KOWVOVIKA dikTva.

EmiAéyovpe tuyxaio €éva paBnty ovtod tov Avkeiov kot Oswpovue 1O
evoeyoueva:

A: o podnthc £xel Aoyaplaocud oto Facebook
B: o paOntng éxet Aoyapraocpd octo Twitter

Bl. Noa vroioyicetre 10 tAN00¢ TOv pobntodv mwov £xovv Aoyaplocud
oto Facebook.

B2. Noa vrmoloyicete tqv mbavotnta o pabdntnig va €xelt Aoyoapiooud poOvo
oto Facebook.

B3. Na vmoloyicete v mboavoétnta o pabntng va punv éxet Aoyoaprooud
oe kavéva and avTtd To V0 KOWVOVIKE dikTva.

AwPabuiopévn Tparelo Bepdatov-AlyePpa A" Avkeiov 3



